

桥上护栏缺失几个月没人管

都是车辆撞坏的，住建委表示已经督促施工单位修复



桥护栏缺失，坏掉的护栏散落在桥下。 本报记者 任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 3日，家住萃苑小区的刘先生反映，利民东路二干渠桥北侧护栏断掉了四五个月，目前已经缺失一半，但一直无人维修，附近小区较多，路边过往行人很不安全。市住建委项目科负责人表示，已经督促施工单位修理。

3日上午，记者来到利民东路二干渠桥，桥北侧护栏已经缺失一半，不断有行人从桥边走过，在桥北侧护栏缺失处桥下，可以看到散落的石柱护栏和护板，石护板平躺在淤泥中，个别石柱护

栏斜立在泥中。整座桥长约30余米，而北侧缺少的护栏占到桥长的一半。

“护栏断了四五个月了，晚上经常来这散步，但是每次从桥北侧经过时就比较担心。”翠苑小区的刘先生说，靠桥边怕孩子掉下去，往路中间靠车辆又比较多，也不安全。“前两天河里满满的水，万一掉下去孩子就麻烦了，现在河水少了，桥底下都是石柱护栏、护板，摔在上面也很危险。

“前几天又有车辆将护栏撞掉，现在一半桥护栏都被撞掉了，希望相

关部门赶紧管一管。”豆营的居民王女士说，石柱护栏很结实，都是机动车辆撞坏的，现在桥边也没有警示牌，白天还好，晚上散步的人要是不注意就会掉下去。记者在采访时注意到，多数市民在经过此桥时，都有意识地远离缺失护栏的地方。

聊城市住建委项目科负责人表示，该桥护栏是机动车辆撞坏所致，之前在找肇事者，准备让肇事者修复，目前已经在通知施工单位进行修理，督促尽快进行修复。

“名牌化妆品”一折出售

市民花 300 元买了堆假货

本报 8451234 热线

消息(记者 李璇) 自称特殊渠道得来的“名牌化妆品”在街边一折出售，标价几百元至千元不等的化妆品，最少20元就可买到。临清的王女士在街边花三百元买了十多种所谓的“名牌化妆品”，经朋友提醒去专柜鉴定时，却发现全是假货。

王女士说，6月29日晚8点多，她在离家不远的银座商城附近逛街时，遇到两名男子搭讪。“那两个人一脸神秘地拦住我，问我

要不要名牌化妆品，一边说还一边拉开身上的挎包，里面全是安利、雅姿、雅诗兰黛和一些韩国知名品牌的化妆品。”王女士说，男子声称这些化妆品都是正品，现在急于脱手，一折就卖。男子还递过几种化妆品让她查看，她发现产品包装看上去十分精致，还都贴有标价，在一两百元到上千元不等。

“他们称有特殊渠道来货，所以价格卖得低，如果我真心想要，还能便宜。”王女士说，因为感觉价格低廉，她当时动了心，和男子讨价还价后，花三百元买了护肤水、护肤霜、面膜等十几种化妆品。

王女士说，本以为捡了便宜的她，第二天就给好朋友打电话说起此事，结果朋友上网查询后告知她，不少地方出现过类似的事情，大

家买到的都是假货。随后，王女士拿着买到的化妆品去品牌专柜鉴定，销售人员告诉她，她买到的不是正品，而是价值在几元到十几元的仿冒品。得知自己上当受骗的王女士，准备去找卖给她化妆品的两名男子理论，两人却早已不见踪影。“谁让自己贪便宜了，我也只能自认倒霉，大家遇到这种情况的时候，可别再上当了。”